



用户指南



查看本文件了解"注意"符号 / L 出现的所有情况。 本符号用于提醒您可能需要引起注意的任何潜在危险或行为。

CE 声明

CE 爱色丽有限公司特此宣布本 Ci6X 系列符合指令 EMC 2004/108/EC 以及 LVD 2006/95/EC 的基本要求及其他相关规定。

配有蓝牙的设备需额外遵照 R & TTE 1999/5/EC。

美国联邦通讯委员会通知

注意:本设备经测试符合 FCC 规则第 15 部分关于 A 类数字设备的限制。这些限制旨在合理保护在 商业环境下运行的设备免受有害干扰。本设备生成、使用并放射射频能量,因此,如未按操作手册安 装,会对无线通信设备产生有害干扰。在居住区域操作本设备很可能会产生有害干扰,此时用户需自 负费用来矫正干扰。

加拿大工业一致性声明

本 A 类数字设备符合加拿大 ICES-003 的所有要求。

Cet appareil numérique de la classe A est conforme à la norme NMB-003 du Canada.

设备信息

不按照爱色丽有限公司指定的方式使用本设备可能会损坏其设计一体性,并且导致不安全。

警告: 本仪器不得用于有爆炸性危险的环境中。

开启仪器时请不要直视测量光学元件。

运输:此产品含有锂离子电池。如果您需要装运此设备,您可能想要咨询一家或多家此类设备公司刊发的指导 文件,以便获得建议了解如何遵循规则: IATA、ICOA、IMDG 与 PHMSA。Ci6X 系列设备中所含的单电池重 107 克,标准电压 7.4 伏,额定容量 2400 毫安时,并在实际出厂年份经过 UN 38.3 测试。



处理指示:请在指定的采集点处理废弃电气电子设备 (WEEE) 以便于对这些设备的回收利用。

如果您的设备配有蓝牙无线发射器,那么它就包含以下模块。

Roving Networks RN42

Roving Networks, Inc. 809 University Ave. Los Gatos, CA 95032 电话: 408-395-6539 传真: 603-843-7550

模块应符合以下标准: EN 300328-2 V1.7.1 (10-2006) EN 301489-1 V1.8.1 (04/2008) EN 301489-17 V2.1.1 (05-2009) EN 60950-1:2006 ITE 一般要求



FCC 监管信息

本设备经测试符合 FCC 规则第 15 部分的限制。

这些限制是专门用于在居住区安装时适当防止有害干扰。

本设备会产生、使用及辐射无线电射频能量,如未按照说明安装及使用,可能会对无线通信产生有害干扰。 但无法保证在具体使用场合中不产生干扰。如果本设备确实对无线电或电视接收产生了有害干扰(可通过开、关 设备来判断),建议用户采取以下一项或几项措施,削弱干扰:

- 调整接收天线的方向或位置。
- 增加设备与接收机之间的距离。
- 将设备与接收机电源插头分别插到不同的电源插座上。
- 向经销商或经验丰富的无线电/电视技术人员咨询,求得帮助。

FCC 无线电射频辐射照射声明:

本设备符合非受控环境规定的 FCC 辐射照射限制。最终用户必须遵循这些具体操作说明以符合无线电射频辐射 要求。此发射器不得与任何其它天线或发射器一同放置或配合操作。



所有权通告

本手册中包含的信息源自爱色丽有限公司的专利和专有资料。本手册中的内容为爱色丽有限公司的财产并归其版权所有。严禁全部或部分复制。发布本信息并不意味着您有任何权利以安装、操作或维护本仪器之外的任何目的复制或使用本手册。事先未经爱色丽有限公司官方书面许可,不得以任何形式或电子、电磁、机械、光学、人工或其它任何方式,复制、抄写、转录本手册的任何部分,不得将其储存在检索系统中,或翻译成任何一种语言或计算机语言。

本产品可能涉及一项以上专利。有关实际专利号,请参看仪器。

版权所有 © 2013 爱色丽有限公司

"保留所有权利"

X-Rite® 是爱色丽有限公司的注册商标。本文述及的所有其它徽标、产品名称和商标是各自拥有者的财产。

保修信息

爱色丽保证产品自装运日期起十二 (12) 个月内(除非强制性法律规定更长期限) 材料及工艺均无缺陷。在保修期间,爱色丽将自行判断免费更换或维修有缺陷的产品部件。

本爱色丽保修条件不包括以下原因造成的产品损坏:(i)不遵照爱色丽建议、随附文档、发布的技术规范和标准行业惯例进行的装运、事故、滥用、误用、忽略、改造或任何其他使用造成的损坏;(ii)在建议的操作环境以外使用设备或未能按照爱色丽的随附文档或发布的技术规范进行维修程序;(iii)由爱色丽或其授权代表以外人员进行维修或提供服务;(iv)使用并非由爱色丽制造、分配或批准的任何零件或耗材造成的产品损坏;(v)对保证产品添加任何并非由爱色丽制造、分配或批准的附件或修改产品。消费品和产品清洁不在保修范围内。

对于违反上述保修条款的情况,爱色丽全权负责免费维修或替换在此保修期内被合理断定为存在缺陷的任何部件。爱色丽所作的任何维修或更换不会重新启动已届满的保修期,也不会延长任何保修期。

客户应负责包装有缺陷的产品并将其运送到爱色丽指定的服务中心。如果运送地址位于爱色丽服务中心地区 内,爱色丽应支付将产品返回给客户的费用。对于运送到任何其他地点的产品,客户应负责支付所有的运费、 关税、税金和其他任何费用。要获得保修服务,必须提交可证明产品仍处于保修期内的产品售货单或购方发票 等购买证明。不要尝试拆卸产品。未经授权的拆卸不享受任何保修服务。若您认为本设备无法工作或工作不正 常,请联系爱色丽支持部门或附近的爱色丽服务中心。

本担保对象仅为买方并取代所有其他明示或默示担保,包括但不限于适销性、特定目的或用途的适用性以及非侵权性默示担保。除了爱色丽官员,任何爱色丽雇员或代理人无权作出上述以外的任何担保。

在任何情况下, 爱色丽均不承担由于违反保证书、违反合同、疏忽、严格侵权、或违反任何其他法律理论而 造成买方的任何制造成本、管理费用、利润损失、商誉、其他费用或任何间接、特殊、偶然或必然损害的责 任。在任何情况下,爱色丽在本项下的最大责任不超过引起索赔的爱色丽商品或服务的价格。

目录

简介与安装	7
旬装	7
由源开关	8
- 记(3) 月久 	8
节能模式	9
给电池组充电	9
连接交流电适配器	10
连接 USB 线	10
更改光圈设置(仅限 64/64UV)	11
田户界面	12
心 哭掠死	12
马航校供(向上、向下、向左、向右和中间)	12
测量按钮	12
LED 指示灯	12
一般样品测量	13
主屏幕菜单	14
测量模式	14
工作模式(仅限 64/64UV)	14
校准模式	14
配置模式	14
显示屏布局	14
标题栏	15
王列	16
	16
内谷区域 进度列	10
工人员们	10
九式沐叶	10
配置模式	17
配置模式 进入配置模式	17 17
配置模式 进入配置模式 测量触发器	17 17 18
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均	17 17 18 18
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时	17 17 18 18 18
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存	17 17 18 18 18 18
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除	17 17 18 18 18 18 18 18
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录	17 17 18 18 18 18 18 18 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法	17 17 18 18 18 18 18 18 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建	17 17 18 18 18 18 18 19 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的色彩空间	17 17 18 18 18 18 18 19 19 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量	17 17 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品册除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 峰鸣音量 电源管理方案	17 17 18 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品储存 样品册除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法	17 17 18 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置	17 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对	17 17 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格。	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品册则除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler	17 17 18 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置模式 測量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品删除 样品加度记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 兴速声号	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 红描述(如用 64100)	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 21 21 21
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的色彩/观,视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 灯模式(仅限 64UV) UV 检測目标点(仅限 64UV)	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置様式 測量触发器 平均 校准超时 样品研除 样品研除 样品研算 样品の定記录 标准选择方法 标准也望 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 灯模式(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV)	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 21 21 21 21 21 21
配置模式 測量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品册與除 样品册页史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的色彩空间 允许的色彩空间 允许的色彩空间 允许的色彩空间 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 灯模式(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV) UV 模型(仅限 64UV) UV 模型(仅限 64UV) 白田 64UV)	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 21
配置模式 进入配置模式 测量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品删除 样品删除 样品删除 样品删算 校准超时 样品删除 样品删除 校正 技術 ●	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置模式 測量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品册除 样品历史记录 标准选择方法 标准创建 允许的色彩空间 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 灯模式(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV) UV 类型(仅限 64UV) 百度超时(仅限 64UV) 语言 仪器方向	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 19 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20
配置様式 測量触发器 平均 校准超时 样品储存 样品删除 样品用除 样品用除 作的史记录 标准创建 允许的光源/视角 蜂鸣音量 电源管理方案 力度方法 遮盖度设置 同色异谱光源/视角对 光源表格 NetProfiler 转换方法 555 色光分类 评语差异 灯模式(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV) UV 校准目标值(仅限 64UV) UV 类型(仅限 64UV) 百度超时(仅限 64UV) 语言 仪器方向 默认容差	17 17 18 18 18 18 19 19 19 19 19 19 19 19 20 21 22 22 22

投催級式 23 校准註意事項 23 校准註意事項 23 UV 校准程序(仅跟 64UV) 25 型建築式 27 測量模式 27 测量模式 28 週本/輕量成式 27 測量模式 28 週本/包括空洞 29 進行包括空洞 29 進行包括空洞 29 進行包括空洞 29 進行包括空洞 29 進行包括空洞 29 遺作包括空洞 29 遺作包括空洞 31 均量成计 31 均量成计 31 均量成計 31 均量成量目 31 均量成量目 31 均量成量目 31 均量な量量目 33 輸業項目 33 輸業項目 33 輸業項目 33 輸業項目 34 均量标准 34 均量标量 37 薄量構成 37 薄量構成 37 動量 36	日期格式 仪器日期/时间 清除所有样品 恢复出厂设置	22 22 22 22 22
校律注意理項 23 UV 校准程序(位限 64UV) 25 副重模式 27 違人制定模式 27 違子 28 進水危影を何。 29 違子無罪視視 31 均理算習話标准 32 創除項目 31 力項目習話标准 32 創除項目 31 力項目習話标准 32 創除項目 33 輸出項目 34 少項目 33 輸出項目 34 約 34 前指定部 34 創業 34 創業 34 創業 34 創業 34 創業 34 創業 34 算法 34 創 34 創 34 創<	校准模式	23
調量模式 27 进入测量模式 27 潮量模式图标 27 选择"测量模式" 28 选杆企彩空间。 29 选杆企彩空间。 29 透井元波沢准角 30 项目 31 句建项目 31 句建小花波沢准角 32 期除项目、标准和样品 33 微定项目 33 編輯 34 句建和无線性 33 都定其一个项目 31 句理 第2 期除项目 名称 33 都定規制 33 都定 34 句建标准器 34 句建标准器 34 句建和完成 33 都定 37 薄描 33 就量 34 句理 36 鋼量 37 前續 36 鋼量 36 鋼量 37 募 38 續續 36 鋼量 38 動	校准注意事项 白色和黑筒校准 程序 UV 校准程序(仅限 64UV)	23 23 25
进入测量模式 27 潮量模式图标 27 潮量模式图标 28 选择色彩空问。 29 选择一个项目 31 幼建项目 31 幼夏可用 33 横定项目 33 横定项目 33 輸尿可用 33 輸尿可用 33 輸尿可用 34 可加量型添作用 33 輸尿可用 33 輸尿使用 33 輸尿可用 33 輸尿可用 33 輸尿可用 33 輸尿可用 33 輸尿 34 ● 34 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● 第 ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●	测量模式	27
測量模式图标27進杯の影空间。29進杯元派/視角30項目31边建小个项目31边建项目31边建项目31边建项目33物定项目33場件项目と标准34一般定称准34中边选择标准34前定效用33編年の日本株34小应应准35病标准34前定效准标准34前定按准34前定按准34前型目端标准34前型目端标准34前型目端标准34前型目端标准34前型目端标准34前型目端标准34前型目端标准34前型目标35雪橇在各36編集5525小型目37編集5526小型目37編集第5526小型目31力度測量41測量平均41測量平均41週量平均41週量平均41点面指示42查看合格/不合格激振43假用44环始差异视图45 1 左铰螺49 2 这段某 50運動量50運進度51 2 近代52进入工作模式52进入工作模式52进入工作模式53高行公55高行公55高行公55高行公55高行公55高行公55高行公56	进入测量模式	27
福井 約束換入 26 选择色彩入 29 选择产物水和角 30 项目 31 台建项目 31 台建项目 31 方项目増添标准 32 删除项目、标准和样晶 33 锁定项目 33 端和项目名称 33 标准 34 书动选择标准 34 台或选择标准 34 台或选择花 34 前建标准条 34 台或标准条 35 爆锅标准名称 36 编辑标准条 34 台或标准条 34 台或标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标名和 36 编辑标名称 36 编辑标名和 36 编辑标名和 36 编辑标名和 36 编辑标名和 36 编辑标名和 36 编辑和容差 37 容差编的名 37 海道名标合和 40 为并品 40 为 41 測量平均 41 直看名体力不备数端 43 自力规制 44 反射率视图 45 色光/关视图 45 色光/关视图 49 力定测量 5	测量模式图标	27
速杯·魚/ 他角 30 項目 31 边建项目 31 均項項增添标准 32 期除项目、标准和样品 33 物定项目 33 續定项目 31 为项目增添标准 32 期除项目、标准和样品 33 物定项目 33 續定项目 33 輸空の項目 34 与动选择标准 34 句違标准 34 句違本操作 36 潮量平均 41 查看信杯/小合格数累 43 窗台杯/小合格数累 43 图片视图 44 按計量录配 45 色光分表视图 49 建嘉度視表 50 運遊使模式 50 運遊使模式 52 近人工作模式 52 <td>选择 测重侯氏 选择色彩空间。</td> <td>20</td>	选择 测重侯氏 选择色彩空间。	20
项目 31 過建项目 31 创建项目 31 內項目增添标准 32 創除项目、标准和样品 33 續定项目 34 ① 34 續續報告 (1) 34 創金标准 34 創金标准 34 續續和完全 37 續編和公主 36 續編和公主 37 續和你之后 37 續和你之后 37 續和你之后 37 續和你之后 41 劑量下約 41 劑量下約 41 賣看合給/介合格数器 43 國片和國 44 F语差异规图 41 賣看信給作的測量值 42 查看合給/介合格数器 43 國片和國 44 Fiel 47 力度優成全式 49	选择光源/视角	30
世女中一地山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山山	项目	31
为項目增添标准 32 删除项目、标准和样品 33 續集项目 33 續集项目名称 33 标准 34 前度项目 33 标准 34 前度项目 33 标准 34 前度项目 33 标准 34 前最市 34 前最市 34 前最市 34 前最市 36 编集标准 34 前最市 36 編集标准 34 前最市 36 編集杯 36 編集杯 36 編集杯 36 編集杯 36 調集 555 前 37 方 第 方 37 方 第 方 37 方 37 方 38 編集 55 方 36 方 37 方 <	远择一个项目 创建项目	31
删除项目、标准和样品 33 崩除项目 33 编辑项目名称 34 小花 34 前皮液和 36 調解析准名称 36 雪茄水和 36 調解於水化容 36 調算於不能容 37 薄漏解 55 56.2%分类值 調算 39 基本操作 40 测量平均 41 潮量平均 41 查看確方的测量值 42 查看着你的测量值 42 查看着你们会格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 疗音差升视图 45 色光分类视图 45 色光分类视图 47 力度测量 49 建高度测量 50 建高度测量 50 建高度测量 50 建高度测量 50 建立工作模式 52 工作模式 52 工作模式 52 选择并就行工作 53 附灸 55<	为项目增添标准	32
動定项目 33 編集項目名称 33 标准 34 手对选择标准 34 創建标准 34 創建标准 34 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 37 编辑不差 37 编辑不差 37 编辑不差 37 编辑不差 37 编辑不差 38 编辑不差 38 编辑不差 38 编辑不差 38 编辑不差 38 编辑不差 38 調量不均 41 費者信格/不合格数划場 42 查看信格/不合格数場 43 图片视图 44 反射率规图 45 色光/分类视图 47 比较测量 47 比較測量 47 加度测量 49 遮盖皮测量 50 運盖皮测量 50 運盖皮测量 50 運進人工作标表式 52 <	删除项目、标准和样品	33
第4494110** 34 FondeForm 34 創建标准 34 創建标准 34 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 37 客差编辑图标 37 家差编辑图标 37 家差编辑图标 37 家差编辑图标 37 雪茄香之 37 海銀方差 38 編集 555 6 光分类值 39 基本操作 40 测量产品 40 测量产品 40 测量产品 40 测量产品 40 测量平均 41 查看台格/Ch会数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 47 比较测量 47 力度测量 49 力度测量 50 運動度測量 50 運動度測量 <	锁定坝目 编辑项目 夕 称	33
手动选择标准 34 句建标准 34 编辑标准名称 36 编辑标准名称 37 常義編組图标 37 常義編組 37 常義編組 38 編輯 555 色光分类值 38 基本操作 40 测量平均 41 查看储存的测量值 40 查看着存的/不合格数据 41 查看着合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 47 比较测量 47 力度袭式 49 遮底度测量 50 遮底度测量 50 工作模式图标 52 工作模式图标 52 工作模式图标 52 选择并执行工作 53 附录 55 濟高位離 55 清洁仪器 55 清洁仪器 55 清洁仪器 55 清洁仪器 55 清洁仪器 56	- 编码-项目名称 标准	33
创建标准 34 编辑标准名称 36 编辑标准名称 36 编辑标准名称 37 容差编辑图标 37 容差编辑图标 37 第考差编辑图标 38 编辑 \$55 6光分类值 39 基本操作 40 测量杆岛 40 测量平均 41 遭看信存的测量值 42 查看信合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 过着看着你的测量 44 反射率视图 45 查名格/不合格数据 45 查名校/不合格数据 47 力度测量 47 比较测量 47 力度测量 49 查查應度模式 50 運產度測量 50 工作模式图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 清洁论公器 55 清洁论 55 清洁论 55 清洁论器 56	手动选择标准	34
咖啡和香花白香 30 编辑称准容差 37 容差编辑图标 37 编辑容差 38 编辑容差 39 基本操作 40 测量样品 40 测量平均 41 查看储存的测量值 42 查看合格/小合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 下语差异视图 45 色光分类视图 44 时语差异视图 45 色光分类视图 47 比较测量 47 力度楔式 49 方度楔式 50 遮盖度测量 50 工作模式图标 52 工作模式图标 52 工作模式图标 52 账务信息 55 廓洛信息 55 麝子信息 55 原治疗器 55 酮子信息 55 爾子信息 55 爾子行款 55 爾子行就只要 55 爾子有息 55 黃方 55 <td>创建标准。</td> <td>34</td>	创建标准。	34
容差编辑图标 37 编辑容差 38 编辑容差 39 基本操作 40 测量样品 40 为样品重新命名 41 查看储存的测量值 42 查看信本的测量值 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 评语差界视图 45 色光分类视图 45 比较 藏式 47 D皮酸测量 49 这盖皮模式 50 这盖皮模式 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 53 腳合自息 55 广格式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 53 附着方 55 广格式 图 55 广格式 图 55 广格式 图 55 <t< td=""><td>编辑标准容差</td><td>37</td></t<>	编辑标准容差	37
编辑容差 38 编辑 555 色光分类值 39 基本操作 40 测量样品 40 为样品重新命名 41 测量平均 41 查看信格疗测量值 42 查看合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 45 色光分类视图 47 力度機式 47 力度機式 49 速盖度模式 50 整点度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 53 附表 55 脂务信息 55 高宕信息 55 高洁仪器 56	容差编辑图标	37
海村 355 巴元分突值 39 基本操作 40 测量样品 40 为样品重新命名 41 测量平均 41 查看储存的测量值 42 查看合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 46 比较视 量 47 比较测量 47 力度機式 49 力度機式 49 少度機式 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附系 55 高洽信息 56 一般清洁 56	编辑容差	38
副量样品 40 为样品重新命名 41 测量平均 41 查看信格存的测量值 42 查看合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 46 比较测量 47 力度模式 49 力度機式 49 遊蓋度模式 50 遮盖度测量 50 T作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 53 附多信息 55 清洁仪器 55 清洁化器 55 高信息器 55 高信风器 56 一般清洁 56	编辑 555 巴尤分尖值 基木操作	39 40
为样晶重新命名 41 測量平均 41 查看信存的测量值 42 查看合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 反射率视图 44 反射率视图 45 色光分类视图 45 色光分类视图 46 比较模式 47 比较测量 47 力度模式 49 遊蓋度模式 49 遊蓋度模式 50 遮盖度测量 50 工作模式图标 52 近入工作模式 52 送择并执行工作 53 附多信息 55 清洁仪器 55 高格信息 55 高信息 56 一般清洁 56	测量样品	40
測量平均 41 查看信存的测量值 42 查看合格/不合格数据 43 图片视图 44 反射率视图 44 译语差异视图 45 色光分类视图 46 比较模式 47 比較測量 47 力度模式 49 这盖度模式 50 運盖度模式 50 工作模式图标 52 近人工作模式 52 选择并执行工作 52 服务信息 55 服务信息 55 而务信息 55 直接自然 55 面外信息 55 面外信息 55 面外信息 55 面外信息 55 面外信息 55 面積的 55 面積的 55 面積的 55 面積的 55 面積的 56 一般情洁 56	为样品重新命名	41
世者間所可的理里但 查看着柄/不合格数据 昭片视图 反射率视图 中语差异视图 色光分类视图 44 详语差异视图 色光分类视图 45 45 他较模式 1 47 比较测量 47 比较测量 47 1 50 遮盖度機式 50 遮盖度测量 50 正作模式(仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 <u>52</u> 工作模式图标 <u>52</u> <u>进入工作模式</u> <u>53 </u> 所录 55 下 56 『病子信息 『洁冶仪器 6 6 5 5 『法信息 5 5	测量半均 本委使友的测量值	41
图片视图 44 反射率视图 44 评语差异视图 45 色光分类视图 46 比较模式 47 比较测量 47 力度微量 49 力度测量 49 速盖度测量 50 運盖度测量 50 工作模式(仅限 64/64UV) 52 工作模式(图标 52 进入工作模式 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	查看合格/不合格数据	42
反射率视图 44 评语差异视图 45 色光分类视图 46 比较模式 47 比较测量 47 力度模式 49 力度测量 49 速盖度模式 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 55 小费清洁 56	图片视图	44
计语差并税图 45 色光分类视图 46 比较模式 47 比较测量 47 力度模式 49 力度测量 49 速盖度测量 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	反射率视图	44
比较模式 47 比较澳量 47 比较测量 47 力度模式 49 力度测量 49 速盖度模式 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56	计语差开视图 色光分类视图	45 46
比较测量 47 比较测量 47 力度模式 49 力度测量 49 遮盖度模式 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 进入工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 选择并执行工作 53 M录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	比较模式	47
力度模式 49 力度测量 49 遮盖度模式 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	比较测量	47
力度测量 49 遮盖度测量 50 遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 进入工作模式 选择并执行工作 52 N表 53 服务信息 清洁仪器 一般清洁 55 高橋高 56 方台 56	力度模式	49
遮盖度测量 50 遮盖度测量 50 工作模式 (Q限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	力度测量	49
遮盖度测量 50 工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	遮盖度模式	50
工作模式 (仅限 64/64UV) 52 工作模式 图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	遮盖度测量	50
工作模式图标 52 进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	工作模式 (仅限 64/64UV)	52
进入工作模式 52 选择并执行工作 53 附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	工作模式图标	52
防录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	进入工作模式 进入工作模式	52
附录 55 服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56		
服务信息 55 清洁仪器 56 一般清洁 56	附录	55
·····································	服务信息 憲法 <u>公</u> 署	55
	一般清洁	56

清洁光学元件	56
清洁校准基准	57
更换电池组	59
故障排除	60
屏幕消息	60
技术规格	61
绿色校准片色彩检查(仅限 62/64)	62

简介与安装

分光光度仪是一种报告光谱数据的紧凑、结构及可靠的颜色测量仪器。

本手册涉及仪器的安装、操作及维护。有关在仪器上使用软件应用程序的特定说明,请查阅软件文档。 仪器的主要特点是:

- 高分辨率 240 x 320, 18 位彩色显示器
- 用于轻松进行屏幕选择的导航按钮、测量按钮和电源开关按钮。



包装

您的仪器包装内应包含下列所有物品。如有任何物品缺失或损坏,请与爱色丽或您的授权代表联系。

- Ci6X 仪器
- 手携箱
- USB 接口电缆
- 交流电适配器(爱色丽 P/N SE30-177)和电源线
- 校准基准
- UV 校准白板(仅限 64UV)

- 操作手册光盘
- 文档及注册材料

电源开关

电源按钮用于从关闭状态启动仪器。只需按住该按钮三秒钟即可开启仪器。如果按下电源按扭后仪器仍未启动, 电池可能需要充电。请参阅"关于电池组"的详情。



关闭电源 可按住电源按钮三秒钟,手动关 闭仪器电源。

首次启动时,仪器要完成诊断测试并显示闪屏后才会出现主菜单屏幕。



锁定导航控件

电源按钮也可用于锁定导航控件。这样可以有效避免测量时不小心触碰到导航控件。 按下电源按钮可以切换导航控件的"锁定"和"解锁"状态。 在显示器标题栏显示的挂锁图标将指示导航控件的状态。



锁定导航控件



解锁导航控件

节能模式

在不使用期间为保持电池使用寿命,本仪器采用两种节能模式。节能模式选项可在"配置模式"中预设。

待机模式仪器处于准备测量的状态,但是显示器没有打开。只要按下任意按钮、执行测量、连接电源(若未连接)或连接 USB 都会唤醒仪器。

关闭模式进行测量之前,必须按住电源按钮以唤醒仪器。插上交流电适配器也可将仪器从关闭模式中唤醒。将 交流电适配器连接至仪器时,不会出现关闭模式。

给电池组充电

一般信息

新仪器电池组的电量只有低度到中度电量,应在使用前充电(4小时可将电充满)。

若长期不使用电池组,已充电电池组的电量最终将会部分流失。请时常为电池充电,不使用时请将电池储存在 阴凉处,以保持电池性能。

电池寿命预期

经过 400 次充电周期后,锂离子电池的电量通常会衰减到原电量的 80%(见下一页图表)。一次充电周期 可定义为几次部分充电使电量总和达致 100%。部分充放电周期有助于延长电池寿命。请尽量避免采取完全 充放电周期的模式。经过约 400 次充电周期后,通过一次完全充电所能获得的测量量将会减少。此时,您可 以更换电池组。



处理

请将电池组交付给指定的处理站进行回收。

连接交流电适配器

注意: 仪器可仅通过连接交流电适配器运作。无需安装电池组。不管当前电池组处于何种状态, 仪器都会优先使用交流电适配器 (爱色丽 P/N SE30-177)供电。使用交流电适配器时, 即使电池电量很低, 也可以进行测量。

- 1. 确认交流电适配器上所示的伏数与当地交流电压伏数相符。
- 2. 将交流电适配器小插头插入仪器上的输入接口。
- 3. 将可拆式电源线插入交流电适配器,然后将电源线插入墙上的插座。



连接 USB 线

重要提示:须先安装软件,再将仪器连接 至计算机。

- 1. 如果尚未安装软件应用程序,请现在安装。有关详情,请参阅软件说明文件。
- 2. 启动仪器并将 USB 电缆的方形端插入仪器背面。
- 3. 将 USB 电缆插入计算机上的可用接口。仪器会通过在屏幕的标题栏显示 USB 图标来确认 USB 的出现。



更改光圈设置(仅限 64/64UV)

如适用, 仪器可使用 4 毫米光圈或 8 毫米光圈进行测量。仅需旋转光圈旋钮并切换目标窗口改变设置。

- 翻转仪器,将旋钮旋转到左边设置为8毫米(圆圈指示),旋转到右边设置为4毫米。仪器的显示器将指示切换位置(参照下图的显示屏幕)。
- 2. 用手指按下目标窗口,将其从基座顶部取出。按住光圈胶环部分,而不是透明的窗口部分。
- 3. 请注意将新目标窗口与基座底部位置相扣。
- 4. 校准仪器至新的光圈设置。



在显示器标题栏显示的光圈图标将指示切换位置。





8 毫米切换位置

用户界面

仪器控件

仪器控件用于定位屏幕、选择选项和执行测量。

导航控件(向上、向下、向左、向右和中间)

导航控件用于移动屏幕上的光标。轻触左侧,将光标移至左边的下一可用 选项。轻触右侧,将光标移至右边的下一可用项目。向上和向下按钮的功 能相同,仅以上下方向执行。

轻触控件的中心键将加亮显示项目,如模式或选项。

注意: 如果任何时候导航控件无响应,那么关闭仪器后重启即可重设操作。

测量按钮

"测量"按钮位于仪器的前端。此按钮可配置为启动测量或结合读数开关测量。

您可以触摸导航控件的箭头区 和向左或向右画圈来快速滚动 列表。





LED 指示灯

仪器前端的多颜色 LED 提供仪器测量状态的视觉反馈。LED 灯将在五秒后关闭。

- 绿:表明已成功测量。绿色 LED 灯闪烁表示仪器处于待机状态,等待下一次测量。
- Amber:显示当前正在进行的测量。
- 按钮变红:说明产生了测量错误。

一般样品测量

本仪器只从清洁、干燥且相当平滑的表面执行测量。仪器基座应能够平稳地摆放在样品区域。如果被测物小于 基座,可能需要制造一个与被测面等高的测量平台,以放置多出的仪器基座部分。 程序:

- 1. 清除样品表面上的灰尘、污垢或水份。
- 2. 将目标窗口置于要测量的样品上方。如可能,请将整个仪器置于样品上。



3. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示测量已完成。



4. 松开仪器并查看测量结果。

测量不成功时将显示错误消息。详细信息请参阅"故障排除"一节。

主屏幕菜单

接通仪器电源后,主屏幕(最高层)会在诊断测试完成后首先显示。主屏幕由标题栏和操作模式组成。使用显 示屏侧面的导航按钮可选择操作模式。



测量模式

测量模式是操作的主要模式。使用测量模式执行并分析测量,以及选择测量选项。请参阅"测量模式"章节了解 详细信息。

工作模式(仅限 64/64UV)

工作模式用于选择并执行下载的工作。请参阅"工作模式"章节了解详细信息。

校准模式

校准模式用于执行黑色与白色基准校准。请参阅"校准模式"章节了解详细信息。

配置模式

配置模式用于设置和编辑仪器配置选项。应在首次使用仪器前设置好配置选项。请参阅"配置模式"章节了解详 细信息。

显示屏布局

显示屏分为五个主要区域。



标题栏

显示器顶部标题栏中的各种图标将显示仪器当前的设置和状态。请参阅以下各项说明。

- 锁定导航控件:显示仪器导航控件的锁定
 或解锁
 图标。参照本手册前面所述的"锁定导航 控件"中的说明。
- 储存容量:显示图标和剩余样品储存位置的剩余数量 ⊕ 3953。最多可储存 4000 个样品。
 注意:必须在"配置"中启用储存
- UV 仪器: 如果仪器是 UV 的,显示所选的 UV 类型 (D65, ADj1, ADj2)。
- 光圈位置:显示图标 ① 指示光圈位置。参照本手册前面所述的"锁定导航控件"中的说明。 注意:图标不会在大点仪器上显示。
- NetProfiler:显示图标 Phi 指示 NetProfiler 状态。
 注意:必须在"配置"中启用 NetProfiler。
 稳定*绿灯图标:*目前已激活 NetProfiler 订阅。
 稳定黄灯图标:该配置文件已过期,需要更新。
 稳定红灯图标:目前未激活 NetProfiler 订阅。
- 转换方法:如果已启用转换,显示图标
- 测量触发器方式:显示当前为仪器选定的测量方式。

表示必须将仪器按向基座,以激活读数开关进行测量。

· * Ø 40

表示必须按下仪器顶端的测量按钮才能开始测量。

表示需要软件命令才能开始测量。未使用读数开关或测量按钮。

表示必须同时启动读数开关和测量按钮才能开始测量。

- **USB 或蓝牙连接:**将仪器插入计算机的 USB 接口时出现 USB 图标。如可用,当搜索连接时以及与 计算机建立连接后,Bluetooth®图标将分别暗淡显示或加粗显示。
- 电池电量计: 描述电池组的当前状态。

- **___** 表示电池组有足够的电量进行大量测量。
 - ── 表示电池组电量低,但仍可进行测量。应立即为电池组充电。

── 表示电池组电量**非常**低,只能进行少量测量。应立即为电池组充电。

Ť. $\langle 7/1 \rangle$

表示交流电适配器已插入,电池组正在充电(电量显示条循环闪动)。电池组完全充电 后,电池电量计会停止循环并显示三条。

表示电池组已被取出,仪器仅通过交流电适配器运行。

主列

主列用于访问主仪器屏幕和配置模式。

视图列

视图列列示所选模式可用的选项。突出显示的选项即为当前内容区域中显示的选项。

内容区域

内容区域显示当前选定选项的数据、步骤和图表。

进度列

进度列显示支持已激活内容区域的控件,如步骤顺序、删除样品等。

无线操作

如可用, 仪器使用 Bluetooth[®]技术并可与计算机无线连接。在短距离(小于 10 米)内, 软件应用程序中的 数据可传输到仪器, 反之亦然。

要使用仪器的蓝牙功能,必须在 Windows 计算机中将仪器与蓝牙适配器进行配对。只有在第一次使用无线 功能建立连接时,您才需要执行配对过程。完成后,仪器会在使用时自动连接到计算机。请参阅以下程序,将 仪器配对至计算机。

配对程序

1. 确定 USB 电缆未连接至仪器上。



- 2. 启动与蓝牙设备配对的 Windows 程序。如需了解此程序的其他信息,请选择 Windows 开始菜单中的 帮助和支持选项。
- 3. 必要时,请从可用设备列表中选择 Cixx_#####图标,并在可用字段中输入配对码的默认值(小写)。
- 4. 配对成功后,您即可在无线模式下使用仪器。
- 5. 有关如何传输标准和样品数据的信息,请参阅应用程序。

配置模式

配置模式用于调整和查看仪器的设置。首次使用仪器之前应当先设置配置选项。但是,您可以随时返回并更改 这些设置。以下页面将对各配置选项进行详尽说明。

注意: 如果在 Ci6X 配置工具应用程序中"停用", 仪器上可能不会显示特定配置选项。

进入配置模式

- 1. 在主屏幕上,使用导航控件将光标移到"配置"图标上。
 - **†**††
- 2. 按选择按钮以访问主配置屏幕。屏幕显示仪器信息(型号、序列号、固件和鉴定日期)。



从"配置"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到选项列中的所需配置图标。

注意:选项列末端的箭头图标 (▼ 或 ▲)表示有其它选项可用。将光标移动至箭头图标以查看其他选项。

- 4. 按下向右导航按钮进入选项设置区域。
- 5. 控制选择选项:

使用**向上**或向下导航按钮将光标移动至所需设置,并轻触选择按钮来更改设置。箭头图标 (▶) 会出现在 所选设置旁。

控制值选项:

轻触选择按钮来 激活参数并使用向上或向下导航按钮来选择值。轻触选择按钮来保存值。



6. 轻触向左导航按钮返回至选项列。

退出配置模式

配置选项后,使用**向左**导航按钮移动光标至主列中的主屏幕图标,然后轻触**选择**按钮以退出。 **注意:**如果设定含有复选标记保存图标,必须在退出前进行选择,否则所作出的任何更改将会丢失。



测量触发器

______ 此选项用于确定触发仪器测量的方式。可用设置为"仅限软件"、"压力" (默认)、"按钮"以及 "压力 和按钮"。

仅限软件:测量时无需使用按钮或读数开关。当采用软件输入方式触发测量时可选择此设置。

压力: 测量时需要关闭基座。

按钮:测量时需要使用测量按钮。

压力和按钮:必须同时启动读数开关和测量按钮才能开始测量。

平均

ĬΪ

▲▲▲ 此选项用于设置计算一次测量所需的测量次数。在同一样品上测量不同的部位,然后得出测量平均 值。可选设置值为1和99。

校准超时

此选项用于设置要求校准前的时间间隔。可用设置为:停用、8 小时、12 小时、24 小时(默认)、48 小时和1 周。

样品储存

I+

┛ 此选项用于启用或停用(默认)仪器内的样品储存。

启用:样品储存开启。

关: 样品储存关闭。

样品删除

¥-

—— 此选项用于启用或停用(默认)测量模式中已储存样品的删除功能。**注意:**此选项要求启用样品储存。

- **启用:** 允许删除样品。
- 停用:禁止删除样品。

样品历史记录

415

此选项用于启用(默认)或停用测量模式中已储存样品的查看功能。注意:此选项要求启用样品储存。
 启用: 允许浏览已储存的样品。

停用:禁止浏览已储存的样品。

标准选择方法

0

🞽 此选项用于设置自动标准(默认)或手动标准。

自动选择: 仪器自动选择最接近被测样品的已储存的标准。

手动选择: 必须在测量前选择标准。

标准创建

.0

📶 此选项用于启用或停用(默认)QA(品检)模式中的创建标准功能。

- **启用**:允许创建标准。
- 停用:禁止创建标准。

允许的色彩空间

⊞

此选项用于选择出现在测量模式中所允许的色彩空间。您可以根据需要选择一定数量的色彩空间。
 箭头图标 (▶) 会出现在所选色彩空间旁。

允许的光源/视角

这 该选项用于选择出现在测量模式中所允许的光源/视角组合。您可以根据需要选择一定数量的光源/视 角。

箭头图标 (▶) 会出现在所选光源/视角组合旁。

蜂鸣音量

电源管理方案

Ċ

此选项用于设置电源节能模式。各种设置的说明详见下表。当交流电适配器插入仪器时,关闭时间设置将忽略。

无节能模式: 如果 24 小时没有执行操作,仪器将进入待机模式,并且在闲置 48 小时后完全关闭。

最低节能模式:如果 45 分钟没有执行操作,仪器将进入待机模式,并且在闲置 1 小时 45 分钟后完全关闭。

正常节能模式 (默认):如果 5 分钟没有执行操作,仪器将进入待机模式,并且在闲置 15 分钟后完全关闭。

最高节能模式: 如果 1 分钟没有执行操作, 仪器将进入待机模式, 并且在闲置 2 分钟后完全关闭。

力度方法

11111 此选项用于选择在力度测量中所用的力度值的计算。可用的方法有外观色(默认)、彩色和三刺激 值。

遮盖度设置

达不选项用于选择用于测量的遮盖度显示方法以及编辑 K1 和 K2 的值。 **数据显示:**选择白底色上颜色、黑底色上颜色(默认)、或 100% 遮盖度颜色。 设定 K1 和 K2: 使您可为 SPIN 和 SPEX 调整遮盖度常数 k1 和 k2

- 轻触向右导航按钮移动光标至遮盖度编辑屏幕。
- 2. 使用导航控件加亮显示数据显示方法选项。出现的线框表示其已被选定。
- 3. 轻触选择按钮来查看选项。
- 4. 使用向上或向下导航按钮在显示类型之间切换。
- 5. 轻触选择按钮设置显示类型。
- 6. 使用导航控件来加亮显示 K1、K2 SPIN 或 SPEX 值。出现的线框表示其已被选定。
- 7. 轻触选择按钮来查看选项并使用向上或向下导航按钮来选择值。
- 8. 轻触选择按钮来设置值。
- 9. 继续设置,直到已设置完所有 K1/K2 值。
- 10. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽 。
- 11. 轻触选择按钮来保存遮盖度设置。

同色异谱光源/视角对

和 这些选项用于选择计算同色异谱指数所用的光源/视角组合对。注意: 在此处显示的光源/ 视角组合与为允许的光源/视角组合选项所选择的组合完全一样。同色异谱指数必须是这些选项显示的可选色 彩空间。

光源表格

6

此选项用于选择计算色度数据所用的光源加权表。可用选项为光源表格 5(默认)和光源表格 6。

NetProfiler

\P 此选项用于启用或停用(默认假设未加载任何配置文件) **NetProfiler** 选项。

- **启用:** NetProfiler 已激活。
- **停用:** NetProfiler 未激活。

此图标仅在加载配置文件时出现。

转换方法

山 此选项用于选择测量过程中的转换方法。转换方法用于制作此仪器测量模拟另一仪器的数据。可从列 表中选择所需的仪器转换方法。默认设置已关闭。 此图标仅在加载转换时出现。

555 色光分类

555

此选项用于启用或停用(默认) 555 色光分类选项。通过标准编辑选项进入色光分类选择,可设置大小和范围。

启用: 555 色光分类已激活。

停用: 555 色光分类未激活。

评语差异

∆∙A

此选项用于启用或停用(默认) 评语差异选项。这表明标准(例如更亮或更暗、偏向黄色等)中样品的方向。此设置可以用于 DL*a*b*、DL*C*H*、DEcmc、DE94 和 DLab。

启用: 评语差异已激活。

停用: 评语差异未激活。

灯模式(仅限 64UV)



▶ 此选项用于选择测量过程中所用的灯模式。由于在测量中可能有或没有 UV 光,因此它会影响色度数 据。可用选项为钨丝灯(默认)及包含 UV。

UV 校准目标值(仅限 64UV)



▶ → ▲ 此选项用于设置 UV 校准白板的 UV 白度值。此数值已在出厂时设置。此处显示的值必须与所用的 UV 校准白板上显示的值匹配。

如果灯模式设置为"包含 UV",那么将显示此图标。

UV 类型(仅限 64UV)



▶ ▲ 此选项用于选择仪器将使用的"白度校准"。D65 选项用于选择仪器出厂时的校准(UV 增强塑料校准 片)。Adj1 和 Adj2 选项使您能够进行自定义校准设置。例如,一个客户想要校准他们自己的校准片或 UV 增强织物校准片;通过选择 Adj1 或 Adj2,用户现在可以在仪器上进行多个 UV 校准。可用的选项有 UV D65(默认)、UV ADj1 和 UV ADj2。

如果灯模式设置为"包含 UV",那么将显示此图标。

白度超时(仅限 64UV)



此选项用于设置要求的 UV 白度校准前的时间间隔。可用设置为:停用、8 天、16 天、32 天(默 认)和 64 天。

如果灯模式设置为"包含 UV",那么将显示此图标。

语言

______ 此选项用于设置仪器的显示语言。可用设置为英语(默认)、德语、法语、西班牙语、意大利语、葡 萄牙语、简体中文、繁体中文、韩语和日语。

仪器方向

16-00

上上 该选项用来改变显示方向,便于左手操作或右手操作。可用设置包括"惯用右手(默认)"和"惯用左 手"两个选项。

默认容差

٫O

____ 此选项用于编辑默认容差的参数。

注意: 有关编辑容差的相关步骤, 请参见本手册后面章节的"编辑标准容差"。

日期格式

此选项用于调整仪器使用的日期格式。可用设置为:月/日/年(默认)、日/月/年、日.月.年、年/月/日和年-月-日。

注意: 日期格式会自动更改至所选语言的正确格式。如有需要,您可在选择语言后再更改日期格式。

仪器日期/时间

此选项用于设置仪器的日期和时间。

- 1. 使用向右/向左和向上/向下按钮选择月份、日期、年份、小时或分钟选项。
- 2. 轻触选择按钮来查看参数。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来编辑参数,然后轻触选择按钮。
- 4. 重复步骤1至3,直至设置好日期和时间。
- **5.** 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 <mark></mark>
- 6. 轻触选择按钮来保存日期和时间。

清除所有样品

此选项用于清除仪器内储存的所有样品。要清除所有样品,轻触导航控件的向右按钮将光标移至进度 列中的复选标记图标。轻触选择按钮。

恢复出厂设置

此选项用于使仪器的配置设置恢复至其出厂设置。所有工作、项目、标准及样品将被删除。 要恢复出厂设置,轻触导航控件的向右按钮将光标移至进度列中的复选标记图标。轻触选择按钮。

校准模式

校正标准包含一个用于白色测量的瓷片和用于黑色测量的筒。如果您的仪器为 UV 型号,那么将包含一个 UV 校准白板。

在仪器出现提示或有需要时,应执行校准。 校准超时须在"配置"模式中进行设置。 请参阅附录中的"清洁"章节了解有关清洁光学元件和基准的信息。

注意:请务必使用仪器随附的校准基准进行校准。切勿用其它仪器的基准替换此基准。基准上的序列号应 与仪器上的基准(瓷片)序列号一致。

校准注意事项

- 光圈上的脏物和灰尘在校准过程中会导致读数不准确。有关光学元件的清洁程序,请参阅附录。
- 污迹、灰尘和指印会极大地影响校准基准中的白色瓷片。请参阅附录了解校准基准的清洁程序。
- 请定期清洁黑筒,除去灰尘或脏污。请参阅附录了解黑筒的清洁程序。
- 在进行校准时不要移动仪器。如检测到移动,校准将中止。

白色和黑筒校准 程序

1. 在主屏幕上,使用导航控件将加亮方框移到"校准"图标上。



2. 轻触选择控件以访问校准屏幕。

如需校准,则会出现"需要校准"消息。如果当前不需要校准,则会出现距下次校准的剩余时间以及白色基准(瓷片)序列号。要退出校准模式而不进行校准,请选择进度列中的"退出"图标(**x**)。

注意: 如果您的仪器为 64UV 型号, 那么在继续之前需使用向下导航控件来加亮显示"白色校准"。



- 3. 使用向右导航控件将光标移至进度列。如果"下一步"箭头图标 (→) 没有加亮显示,使用向下导航按钮将 其加亮显示,再按下选择按钮。
- 4. 取下校准基准中白色瓷片上的保护盖。
- 5. 将仪器的目标窗口置于白色瓷片上方。





- 6. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示读数已完成。松开仪器。
- 7. 重新将保护盖装回到白色瓷片上。
- 8. 将仪器的目标窗口置于校准基准中的黑筒开口上方。





- 9. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示读数已完成。松开仪器。
- 10. 轻触选择控件来保存校准并退出到主菜单。
- 11. 将校准基准保存在干燥、无尘的地方,避免光线直射。

注意: 如果在白色校准期间或之后出现错误消息,请轻触选择控件清除该消息并尝试再次测量白色基准。若仍出现错误,请按照附录说明清洁白色校准基准。

UV 校准程序(仅限 64UV)

- 注意: 在执行 UV 校准前,灯模式、校准目标值、UV 类型、白度超时选项必须在配置模式中进行设置。
 - 1. 在主屏幕上,使用导航控件将加亮方框移到"校准"图标上。



- 2. 轻触选择控件以访问校准屏幕。
- 3. 使用向上/向下导航控件来加亮显示 "UV 校准"。



- 使用向右导航控件将光标移至进度列。如果"下一步"箭头图标 (→) 没有加亮显示,使用向下导航按钮将 其加亮显示,再按下选择按钮。
- 5. 取下校准基准中白色瓷片上的保护盖。
- 6. 将仪器的目标窗口置于白色瓷片上方。



- 7. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示读数已完成。松开仪器。
- 8. 重新将保护盖装回到白色瓷片上。
- 9. 将仪器的目标窗口置于校准基准中的黑筒开口上方。



- 10. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示读数已完成。松开仪器。
- **11.** 从保护袋中移除 UV 校准白板,并将白板放在校准基准另一边的凹陷区域。确保测量的白色一面朝上,并 且白板如图所示的方向放置。



- 12. 将仪器稳固地按在基座上并平稳持握,直到显示器指示读数已完成。松开仪器。
- 13. 继续进行其他的 UV 样品测量(至少三个),直至仪器指示已经完成测量。



- 14. 将仪器的目标窗口置于白色瓷片上方并进行测量。
- 15. 白色测量完毕后,将仪器的目标窗口放置在校准基准的黑筒开口上方,再进行测量。
- 16. 将 UV 校准白板放在校准基准另一边的凹陷区域,再进行测量。此次测量执行 UV 查验。
- 17. 校准完成后,将 UV 校准白板放回到保护袋中,并将校准基准储存在干燥无尘的地方,并且避免光线直接 照射。

测量模式

测量模式是仪器的主操作模式,用于选择测量模式、分析和收集样品数据。执行测量后,您可以查看各个色彩 空间的结果和光源/视角组合。

注意:如果测量前已停用自动标准,则必须先选择标准。

进入测量模式

1. 在主屏幕上,使用导航控件将加亮方框移到"测量"模式图标上。



2. 轻触选择控件以访问主测量屏幕。



测量模式图标

以下显示测量模式中各个图标的说明。

- 图标 产品名称
 - 🔊 访问主测量屏幕。
- 。 访问测量模式选择屏幕。箭头指向当前所选测量模式。以下页面描述了各个模式的详情。
- □ 访问色彩空间选择屏幕。箭头指向当前所选色彩空间。
- 访问光源/视角选择屏幕。箭头指向当前所选光源/视角。
- 访问项目详情、选择和创建屏幕。箭头指向当前所选项目。
- 访问标准详情、选择和创建屏幕。箭头指向当前所选标准。
 - 删除当前测量值。

Ē

íĭø

Æ

- 退出当前样品的平均值测量步骤。
- 逐页查看配置模式中的允许的色彩空间列表。

- Ω 逐页查看配置模式中允许的光源/视角组合列表。
- □ 在 SPIN 和 SPEX 镜面成分之间切换。
- 在图片浏览屏幕和数据屏幕之间切换。
- 在标准和样品测量屏幕之间切换。
 - 查看编辑屏幕。
- ✓ 表示合格的样品测量。
- ✓ 表示至少有一个属性超出了警戒界限。
- 表示不合格的样品测量。

选择"测量模式"

测量模式图标用于选择仪器运行的模式。可用的模式如下:QA、比较、力度、遮盖度。QA(品检)测量模式 是主要的操作模式,用连接仪器与品质保证软件包,例如 Color iQC。测量样品数据与储存的标准比较,显示 差异。储存在仪器中的数据可以被上载到软件中进行深入分析。

其他各个测量模式请参照以下的章节。

要选择一种测量模式:

- 1. 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到测量模式图标 🥯
- 2. 按选择或向右按钮进入测量模式选择区域。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来将光标移动至想要的模式。
- 4. 轻触选择按钮。一个箭头图标 (▶) 将显示在所选的模式旁边,屏幕将返回到测量屏幕。

		3869	Θ	* *	¢ (III
	•••	*			
测量模式图标 ——	→	0			
		DA DA			
		1 比较			
		力度			
		遮盖度			
		——————————————————————————————————————	量模式"		
	t+t (\odot			

选择色彩空间。

仪器有几个可供选择的色度系统(绝对和差分)。测量后可选择任意色彩空间以不同方式来查看测量结果。无 需离开当前试图,即可使用色彩空间页面图标,快速翻阅允许的色彩空间列表。仅需轻触回车键,即可加亮显 示图标,转至下一个可用的色彩空间。

色彩空间						
[√/X]	Lab	YI1925	WI Taube	∆Ecmc	ΔLab	ΔWI73
L*a*b*	反射率	WI98	MI	ΔE00	∆Reflectance	ΔWI Berger
L*C*h°	孟塞尔符号	WI73	MI6172	∆E94	ΔYI98	∆WI Hunter
XYZ	灰尺	WI Berger	光泽度	ΔXYZ	ΔYI73	∆WI Stensby
Үху	YI98	WI Hunter	∆L*a*b*	ΔΥχγ	ΔYI1925	∆WI Taube
L*u*v*	YI73	WI Stensby	∆L*C*h°	$\Delta L^*u^*v^*$	∆WI98	

注意:如果未选择标准,则不会显示差值色彩空间。如果配置模式不允许,某些色彩空间可能不会出现。

要选择色彩空间:

1. 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航按钮将光标移动到色彩空间图标 <a>[



- 2. 按选择或向右导航按钮进入色彩空间选择区域。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来将光标移动至想要的色彩空间。
- 4. 轻触选择按钮。一个箭头图标 (▶)将显示在所选的色彩空间旁边,屏幕将返回到测量屏幕。



选择光源/视角

仪器有几个光源/视角组合可供选择。测量后可选择任意组合以不同方式来查看测量结果。无需离开当前试图,即可使用光源/视角页面图标,快速翻阅允许的光源/视角列表。仅需轻触回车键,即可加亮显示图标,转 至下一个可用的光源/视角。

光源/视角					
A/2	D50/2	F2/2	F11/2		
A/10 (默认)	D50/10	F2/10 (默认)	F11/10		
C/2 (默认)	D65/2	F7/2	F12/2		
C/10	D65/10 (默认)	F7/10	F12/10		

注意:如果配置模式不允许,某些光源/视角组合可能不会出现。

要选择光源/视角组合:

1. 从"测量"屏幕中使用**向上**或向下导航 按钮将光标移动到光源/视角图标 <mark>?</mark>。

	🖬 🕀 38	69 🤅) *		
	🔶	[131] 16:10:00	8 2013-06-12	 iii 	
	0	L*a*b*	A/10 SPIN	ĮĒ.	1
	⊞	L*	86.05	\$ي	光源/视角页面图标
光源/视角图标	÷.	a*	13.02	SPIN (SPI	j x
		b*	53.45		
		PROJ1		¢.	
	t † † 💿	13:07:35_11.0	6.13	•	

2. 按选择或向右导航按钮进入光源/视角选择区域。



3. 使用向上或向下导航按钮来将光标移动至想要的光源/视角组合。

4. 轻触选择按钮。一个箭头图标 (▶) 将显示在所选的光源/视角旁边,屏幕将返回到测量屏幕。

项目

项目图标列示了包含分组标准的可用项目。项目和标准都是通过软件应用程序创建和下载的,例如: Color iQC。当多个项目可用时,如果您使用自动搜索标准,那么必须在进行测量之前选择想要的项目。自动搜索标准功能仅限于此项目中。所选项目将一直沿用,直到选择了其它不同的项目。使用此仪器可以创建项目和增加标准。参考以下的步骤。

选择一个项目

选择项目:

- 1. 从"测量"屏幕中使用**向上**或向下 导航 按钮将光标移动到项目图标 😇。
- 2. 按选择或向右按钮进入项目选择区域。



- 3. 使用向上或向下导航按钮来将光标移动至想要的项目。
- 4. 轻触选择按钮。一个箭头图标 (▶) 将显示在所选的项目旁边,屏幕将返回到测量屏幕。

创建项目

要创建项目:

- 1. 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到项目图标 🚾。
- 2. 轻触向右按钮两次,将光标移至进度列。



3. 选择添加图标 🚺 并轻触选择按钮来查看"添加项目"屏幕。



4. 轻触向左导航按钮将光标移动至"添加项目"屏幕。



5. 轻触选择按钮来查看选项。

6. 使用向上或向下导航按钮来翻阅名称首字符的字母数字列表。

注意: 您可以触摸导航控件的箭头区和向左或向右画圈来快速滚动列表。

- 7. 轻触选择按钮设置首字符。
- 8. 轻触向右导航按钮将两个箭头移至下一字符空间,并轻触选择按钮。
- 9. 如上文所述,使用向上或向下导航按钮来设置字符,然后轻触选择按钮。
- 10. 继续设置, 直至设置好名称的所有字符。

11. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🗸 。

12. 轻触选择按钮来保存项目的名称。

注意:想要不保存并退出名称,在进度列中加亮显示退出 🔀 图标,轻触选择按钮。

为项目增添标准

仪器可用的标准可以分组到指定项目。 添加标准:

- 1. 如上文所述,选择一个项目,并轻触向右导航按钮。加亮显示进度列中的编辑 🔀 图标。
- 轻触选择按钮并加亮显示进度列中的标准 ^{▶●} 图标。
- 3. 轻触选择按钮,然后轻触向左导航按钮将光标移至选择标准屏幕。
- 4. 使用向上或向下导航按钮,然后轻触选择按钮来选择标准。
- 5. 结束时,轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽。
- 6. 轻触选择按钮来保存项目的标准。

删除项目、标准和样品

可以从仪器中删除项目、标准和样品。当删除一个项目时,包含的所有标准和样品也将被删除。 要删除项目、标准或样品:

- 1. 如上文所述,选择一个项目,然后轻触向右导航按钮。加亮显示进度列中的编辑 🗾 图标。
- 2. 轻触选择按钮,然后轻触向左导航按钮将光标移至选择选项屏幕。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来选择删除全部标准、删除所有样品或删除此项目。轻触选择按钮来选择选项。
- 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标
- 5. 轻触选择按钮来删除所选选项。

锁定项目

创建项目后,可以将其锁定,有助于避免不小心删除标准和样品。 选择项目:

- 1. 如上文所述,选择一个项目,然后轻触向右导航按钮。加亮显示进度列中的编辑 🔀 图标。
- 2. 轻触选择按钮,然后轻触向左导航按钮将光标移至选择选项屏幕。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来选择锁定项目选项。轻触选择按钮来选择选项。
- **4.** 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 <mark></mark>
- 5. 轻触选择按钮来锁定项目。

解锁项目

锁定项目后,可通过选择解锁项目选项来解锁项目。

编辑项目名称

为项目重新命名:

- 1. 选择您想要重新命名的项目(如果尚未选择),将光标移至进度列。
- 2. 加亮显示编辑图标 🔽 并轻触选择按钮来查看选择选项屏幕。
- 选择编辑图标 M 并轻触选择按钮来查看"输入项目名称"屏幕。
- 4. 轻触向左导航按钮将光标移动至"输入项目名称"屏幕。



注意: 选择退格符 (◀) 并使用 向左 导航按钮来删除不想要的字符。

- 5. 使用向左或向右导航按钮将两个箭头移至字符位置,并轻触选择按钮。
- 6. 使用向上或向下导航按钮来翻阅名称字符位置的字母数字列表。
- 注意: 您可以触摸导航控件的箭头区和向左或向右画圈来快速滚动列表。
- 7. 轻触选择按钮来设置字符。
- 8. 轻触向左或向右导航按钮将两个箭头移至下一字符空间,并轻触选择按钮。
- 9. 如上文所述,使用向上或向下导航按钮来设置字符,然后轻触选择按钮。
- 10. 继续设置,直至设置好名称的所有字符。
- 11. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽
- 12. 轻触选择按钮来保存项目的名称。

标准

可在配置模式将仪器设置为"自动选择"或"手动选择"标准。在"自动选择"模式中,仪器会自动选择与被测样 品最接近的标准。在"手动选择"模式中,您必须在开始测量前选择标准。手动选择的标准会一直沿用,直到 选择了其它标准。

注意: 如果您想要用仪器创建标准或编辑用于此标准的容差值,请参照下文的创建标准步骤。

手动选择标准

要选择标准:

- 1. 选择标准所在的项目。
- 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到标准图标 [○]。
- 3. 轻触选择或向右 导航按钮来查看标准选择区域。



4. 使用向上或向下导航按钮来将光标移动至想要的标准。

5. 轻触选择按钮。一个箭头图标(▶)将显示在所选的标准旁边,屏幕将返回到测量屏幕。

创建标准

注意: 必须在配置中启用"创建标准"才能用仪器创建标准。

标准将通过软件应用程序下载,例如 Color iQC (仅限 62 和 64)。但如果想要,也可使用仪器创建标准。 创建标准后可以编辑容差。请参照以下页面的"编辑标准容差"。

仪器将自动为创建的标准贴上日期和时间标签。如有需要,这些自动生成的时戳可以在仪器上进行修改。请参阅将在本节稍后介绍的"重命名标准"。

要创建标准:

- 1. 如适用,选择标准分组所在的项目。
- 2. 选定项目后,使用**导航**按钮移动光标返回至视图列,再移至"标准"图标 <mark>〇</mark>。
- 3. 轻触向右按钮两次,将光标移至进度列。



ď	⊕ за	869	C	Э	*	÷	
		测量标准					
		L*a:	*b*	A/10	SPIN		
		L*					۹ي
		a*					SPIN 5 SPEC
		b*					
		PROJ1					X
t +t							

- 5. 将目标窗口置于样品上方并进行测量。
- **6.** 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 <mark></mark>



7. 轻触选择按钮来保存标准。"输入标准名称"屏幕显示。如果想要,可编辑默认的名称。参照下文所述的"编辑标准名称"。



8. 结束时,轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 <mark></mark>

9. 轻触**选择**按钮来保存标准名称。显示编辑容差屏幕。如有需要,可编辑容差。参照下文所述的"编辑标准 容差"。



10. 结束时,轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 ¹。新的标准现在将显示在所选项目中。



11. 轻触向左导航按钮返回至视图列。

编辑标准名称

为标准重新命名:

- 1. 选择您想要重新命名的标准(如果尚未选择),将光标移至进度列。
- 2. 加亮显示编辑图标 🎽 并轻触选择按钮来查看选择容差屏幕。



- 注意: 选择退格符 (◀) 并使用向左导航按钮来删除不想要的字符。
- 4. 使用向左或向右导航按钮将两个箭头移至字符位置,并轻触选择按钮。
- 5. 使用向上或向下导航按钮来翻阅名称字符位置的字母数字列表。

注意:您可以触摸导航控件的箭头区和向左或向右画圈来快速滚动列表。

- 6. 轻触选择按钮来设置字符。
- 7. 轻触向左或向右导航按钮将两个箭头移至下一字符空间,并轻触选择按钮。
- 8. 如上文所述,使用向上或向下导航按钮来设置字符,然后轻触选择 按钮。

9. 继续设置,直至设置好名称的所有字符。

10. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽。

11. 轻触选择按钮来保存标准的名称。

编辑标准容差

可为最新创建的标准编辑容差。下载的标准容差无法更改。在仪器上创建的新标准使用仪器配置中的默认容差集。每个标准最多可创建六个容差。

容限为可接受的样品与标准颜色值的最大差异。容差的作用是根据合格/不合格边界限制,通过显示合格或不 合格的信号来测试您的样品的可接受性。对于允许的色彩空间属性,其上下容限可被设置为相等或不等。合格 /失败状态将在仪器 QA(品检)、力度和遮盖度模式中显示。

容差编辑图标

对容差编辑各种图标的描述如下文所述。



访问包括名称在内的编辑标准的屏幕。

退出编辑屏幕并返回至标准选择屏幕。

访问重新测量标准的屏幕。

表示编辑后,正负属性的容差变化同步(已锁定)。

表示编辑后,正负属性的容差变化不同步(未锁定)。

浏览容差时,访问上一屏幕。

- 浏览容差时,访问下一屏幕。
- 保存更改至当前的容差编辑屏幕。

编辑容差

要编辑标准容差:

- 1. 选择您想要重新命名的标准(如果尚未选择),将光标移至进度列。
- 2. 加亮显示编辑图标 🎦 并轻触选择按钮来查看选择容差屏幕。
- 3. 使用导航控件加亮显示容差类型选项。出现的线框表示其已被选定。

	⊡ ⊕ 3	869	0	* 4	
		10:16:02_3	13-06-13		۲
			容差 1/6		
选择容差类型		∆L*C*H*	SPIN		
		D65/10			
		۵L*	0.00	0.00	\rightarrow
		∆C*	0.00	0.00	
		∆H*	0.00	0.00	Х
	+++				J

- 4. 轻触选择按钮来查看选项。
- 5. 使用向上或向下导航按钮在容差类型之间切换。注意: 有关 555 色光分类的更多信息,请参考下文所述 的"编辑 555 色光分类值"。
- 6. 轻触 选择 按钮来设置容差类型。

注意:此处显示的颜色控件和光源/视角组合与为允许的颜色控件和允许的光源/视角组合选项所选的颜色 控件和光源/视角组合是相同的。

7. 使用导航控件加亮显示光源/视角、SPIN/SPEX 或 +/- 容差值。

注意:如果 +/- 容差属性值将需设置为相同值,确保已显示同步图标 . 加亮显示此图标并轻触选择 按钮将可在两个选项中切换。

- 8. 轻触选择按钮来查看选项并使用向上或向下导航按钮来选择选项/值。
- 9. 轻触选择按钮来设置容差选项/值。
- 10. 继续设置, 直至设置好首个容差的所有属性。
- 11. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽。
- 12. 轻触选择按钮来保存对首个容差集的编辑。

注意:如果需要为所选的标准添加额外的容差集(最多 6 个),加亮显示进度列中的向右箭头图标 <mark>→</mark> 并轻 触选择按钮。如上文所述,编辑下一个容差集。

编辑 555 色光分类值

注意: 要显示此选项,必须在配置中启用 "555 色光分类选项"。

色光分类单元大小决定于色彩空间属性的维数。数值代表空间中一个三维的盒子。每根轴均被分为九层,中间的盒子为编号 555 的标准盒子。此盒子代表标准颜色。此栏位的值确定了标准盒子大小。其值越小,容差限 就越紧。数值范围为从 .01 到 9.99。



色光分类范围决定 555 色光分类盒子的范围。在三维中范围可被设为1至9之间的任意整数。

仪器处于品检模式时,555显示。

1. 如上文所述,选择标准(如果尚未选择)和 555 容差类型。

		3869	\odot	* ~	
		10:16:02	_13-06-13		۲
			容差 1/6		
所选的 555 ——		Lab 555	SPIN		
		D65/10	SIZE		
		ΔL	0.01		\rightarrow
		∆a	0.01		
		∆b	0.01		х
	t+t				\checkmark

- 2. 使用导航控件来加亮显示光源/视角和镜面成分 (SPIN or SPEX) 并进行设置。
- 3. 使用导航控件来加亮显示 SIZE (大小)或 RANGE (范围)并轻触选择 按钮。



	9 3869	\odot	* 4	
	10:16:02	13-06-13		۲
		容差 1/6		
	Lab 555	SPIN		
	D65/10	RANGE		
	۵L	1	5	\rightarrow
	∆a	1	5	Ĺ
	∆b	1	5	Х
t+t				\checkmark

- 设置 SIZE(大小)时,使用向上或向下导航按钮来选择属性值并根据需要进行编辑。数值范围为从.01 到 9.99。
- 5. 设置 RANGE (范围)时,使用向上或向下导航按钮来选择属性值并根据需要进行编辑。较低的属性值范围为 1 至 5,较高的属性值范围为 5 至 9。
- 6. 结束时,轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 <mark></mark>
- 7. 轻触选择按钮来保存对色光分类容差的编辑。

基本操作

测量样品

显示的测量结果取决于仪器配置的设置方法以及色彩空间和光源/视角的选择。测量结果可以显示与标准进行 对比的绝对值或颜色差值。 如果容差值包含在标准内,合格/不合格 状态将在每个测量样品中显示。

要测量样品:

- 1. 如前所述,选择项目、标准(如有需要)、光源/视角和色彩空间。
- 2. 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到测量图标 🥯



- 3. 使用前面所述的方式将仪器定位在样品上。
- 4. 利用读数开关和/或测量按钮执行测量。
- 5. 若使用了平均法,则须将仪器重新定位在样品上并继续测量。请参阅本章节稍后的"使用测量平均值"部分 了解相关信息。
- 6. 查看显示屏上的测量结果。查看以下页面了解合格/不合格以及反射率样品数据的更多信息。



注意: 如果测量期间出现错误,请尝试再次测量样品。如果仍出现错误,请参阅 附录中的"故障排除"章节。



为样品重新命名

如有需要,可为最后测量的样品重新命名默认的时间和日期标志。 要测量样品:

- 1. 选择编辑图标 🌽 并轻触选择按钮。
- 2. 轻触向左导航按钮将光标移动至"输入样本名称"屏幕。



- 3. 轻触选择按钮来查看选项。
- 4. 使用向上或向下导航按钮来翻阅名称首字符位置的字母数字列表。

注意:您可以触摸导航控件的箭头区和向左或向右画圈来快速滚动列表。

- 5. 轻触选择按钮来设置首字符。
- 6. 轻触向右导航按钮将两个箭头移至下一字符空间,并轻触选择按钮。
- 7. 如上文所述,使用向上或向下导航按钮来设置字符,然后轻触选择按钮。
- 8. 继续设置,直至设置好名称的所有字符。
- 9. 轻触向右导航按钮并加亮显示在进度列中的复选标记图标 🔽。
- 10. 轻触选择按钮来保存样品的名称。

注意:想要不保存并退出名称,在进度列中加亮显示退出 🔀 图标,轻触**选择**按钮。

测量平均

注意:执行平均法前,须在配置中启用"测量平均值"。请参阅"配置模式"了解设置平均法的步骤。

当平均功能开启,所有模式(除了校正)均要求多次测量,记录平均值。用户通常测量同一样品的不同部位, 取多次测量值进行平均,记录计算结果。测量颜色不均匀的样品,纺织材料样品或者非常灰暗或明亮的颜色 时,建议使用多次平均功能。

以下样品的平均设置为 2。

要使用平均法测量:

- 1. 如前所述,选择项目、标准(如有需要)、测量模式、光源/视角和色彩空间。
- 使用仪器进行第一次样品测量。完成测量后,仪器会在屏幕中显示"平均 1/2 (第 1 次平均测量,共 2 次)",表示还需进行一次测量才能求得结果。



3. 使用仪器进行第二次样品测量。完成测量后,仪器会立即显示"正在处理",然后显示平均数值。

ſ	⊕ 38	368 🤅	Э	*	÷		
	۲	[132] 11:04:2	8 2013-	06-13	~	Ē	
	0	L*a*b*	A/10	SPIN		Ę,	
	⊞	L*	7	9.11	-	٩	 亚均粉店
	Ţ	a*		1.47		SPIN 5 G SPEX	均奴ഥ
		b*		5.31			
	.	PROJ1				۲	
† ††	0	TAN			0		

查看储存的测量值

注意:须在配置中启用"样品储存"才能查看已储存的数据。请参阅"配置模式"了解启用样品储存的步骤。

可在仪器中检索储存的测量以便以后查看。数据会显示在最后一个色彩空间下,并会选定光源/视角组合。 要查看储存的数据:

- 1. 选择所需选项。
- 2. 在测量屏幕中,使用向右导航按钮将光标移至内容区。
- 3. 使用向上或向下导航按钮来滚动浏览储存的样品。



查看合格/不合格数据

根据标准中的容差设置, 仪器屏幕将以红色或绿色条来显示所测样品的合格/不合格状态。"绿"或"红"两种灯 表明样品的合格/不合格状态。

ΔL*a*b* 色彩空间(合格/不合格)

以下两个合格/不合格样品均使用 ΔL*a*b* 色彩空间和 D65/10 光源/视角。"+/-1.00"的容差限制设置为 DL*、Da*, 而 SPIN 和 SPEX 镜面成分则设置为 Db*。



ΔL*a*b* 颜色控件(合格/警告)

以下是使用 ΔL*a*b* 色彩空间的合格/警告样品。"1.00"的容差限制设置为 DL*、Da*, 而 SPIN 和 SPEX 镜面成分则设置为 Db*。此样品已超出了容差 80% 的警戒界限。仪器将通过一个黄色加亮显示的复选标记和绿色的状态条来表示。



43

合格/不合格选项

色彩空间群组中的合格/不合格显示选项可让您快速查看合格/不合格样品。选择【✓/X】选项激活合格/不合格显示屏。



图片视图

图片视图使您能够显示以下测量的 L*a*b* 色彩空间坐标和相关联的容差: Δ L*a*b*、 Δ L*C*H*、 Δ Ecmc、 Δ E00、 Δ E94 以及 Δ Lab 。

要激活图片视图:

1. 在测量屏幕中,使用向右导航按钮将光标移至进度列。

2. 使用向上或向下导航按钮来加亮显示图片视图 🏪 图标,然后轻触选择。

注意:除非上文所列的差值色彩空间之一是首选的色彩空间,否则不会显示图片图标。



3. 要退出图片视图,加亮显示图片视图 图标并轻触**选择**。屏幕将返回至显示数据。

反射率视图

仪器可在同一时间显示标准和样品的反射率图片。反射率数值(实际值或差值)将以 10 纳米增距(从 400 至 700 纳米)显示。反射率数据也可以包括镜面或排除镜面的形式查看。

在测量时,可以所有模式来显示反射率曲线图。

注意: 反射率图表可自动缩放,并可在切换 SPIN 和 SPEX 组件时进行修改。反射率必须在配置中选定为允许的色彩空间。

要选择反射率视图:

- **1.** 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到色彩空间图标 □.
- 2. 轻触向右导航按钮进入色彩空间选择区域并选择反射率。
- **3.** 轻触向左导航按钮并选择测量图标 🎯 来查看反射率图表。



要查看标准和样品曲线的单独的反射点:

- 1. 按下向右导航按钮来加亮显示内容区。
- 2. 轻触选择 按钮来激活选择模式。激活时,值和纳米点将变成白色。
- 3. 使用向左和向右导航按钮来查看 10 纳米增距的值。
- 4. 轻触向上或向下导航按钮来切换标准和样品曲线。



5. 查看完以后,轻触选择按钮来停用选择模式(数据点将变灰),此时可以退出内容区。

评语差异视图

仪器可以数字形式(缺省设置)或文字形式显示颜色差异,此设置可在"配置"菜单中设定。当使用评语描述时,L*a*b*或L*C*H*色彩空间下:"L*"属性将显示为相对于标准"偏浅"或"偏深"。L*a*b*色彩空间下 "a*"和"b*"与L*C*H*空间中的"H*"(色相)将显示为"偏红"、"偏绿""偏蓝"或"偏黄"。这表明属性偏向哪个方向。对于L*C*H*,"C*"(彩度值)属性将显示为"偏亮"或"偏暗"。评语说明将仅在L*a*b*、L*C*h°和Lab (Hunter)色彩空间选项中显示。

如果属性小于 ΔE 值的七分之一,将不会显示评语说明。程序认为小于此数值对于比较总差值的影响不大。 如果每一属性的差值都大于 "10.00",显示将自动返回至数值。



色光分类视图

色光分类功能根据色光分类单元大小和范围,赋予每个测量样品一个三位整数,以示其在色彩空间中相对于标准的位置。合格/不合格操作可与色光分类同时进行。在仪器配置菜单中选中色光分类功能,并在标准菜单中设置色光单元大小和范围。



色光分类超出范围

如果色光分类结果中的数字被上下箭头代替,说明测量样品在此维数据上超出范围。箭头所指方向表明所超出的界限。上箭头表明超出上界,下箭头则表明超出下界。



比较模式

比较模式是一个快速比较测量的方式,它无需储存数据。当进入比较模式后,第一个测量的数值作为标准,之 后测量的数据为样品,与标准比较。如果需要,可以重新测量标准。

比较测量

要进行比较测量:

- 1. 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到测量模式图标 🥯
- 2. 如前所述,选择比较模式。



3. 如前所述,选择光源/视角和色彩空间。

Ð		C)	*	\leftarrow
•••	۲	测量标准			
	0	∆L*C*H*	A/10	SPIN	
	H.	L*	ΔL*		
	•	C*	∆C*		Ç≡ SPIN 5
	Ŧ	h°	∆H*		SPEX
			∆E*		
t+t		比较			

4. 将仪器放置在标准上并进行测量。



5. 将仪器放置在样品上对比并进行测量。



6. 如有需要,继续进行其它样品测量。

要测量不同标准:

- 1. 按下向右导航按钮加亮显示进度列。
- 2. 使用向上或向下导航按钮来选择标准/样品切换图标 🥯



- 3. 轻触选择按钮以切换至测量标准屏幕。
- 测量此标准。
 轻触选择按钮,加亮显示标准/样品图标,可在测量标准和测量样品之间切换测量屏幕。

力度模式

力度模式计算测量样品与当前标准相对比的颜色力度。计算力度的方法是,使用在仪器配置菜单中设定的方法 (外观色、彩色或三刺激值)。测量后,程序会计算颜色数据并显示与力度相等的颜色 (@ 100%)和最小的 差值 E*。彩色显示为力度 @ 波长(即 440 纳米)以及力度 @ 最小 ΔE*

在力度模式中定义的几个操作与 **QA**(品检)模式中的相仿。有关色彩空间、光源/视角、项目以及标准选择的更多信息,请参阅测量模式章节的内容。

力度测量

力度模式显示测量样品的颜色力度。如果选择不同的色彩空间,那么将显示与标准之间的差异数据。 进行力度测量:

- 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到测量模式图标
- 2. 如前所述,选择力度模式。



- 3. 如前所述,选择项目、标准(如有需要)、彩色空间以及光源/视角。
- 4. 将仪器放置在样品标准上并进行测量。
- 5. 查看测量结果。



遮盖度模式

遮盖度模式用来进行多个测量计算,决定对比度或遮盖度百分比。每一个测量均要求三次读数(测量黑底色上颜色,白底色上颜色和白底色)。最后的结果可以保存并显示为黑底色上颜色,白底色上颜色,或者 100% 遮盖度颜色。这取决于配置设定。

在遮盖度模式中定义的几个操作与品检模式中的相仿。有关色彩空间、光源/视角、项目以及标准选择的更多 信息,请参阅测量模式章节的内容。

遮盖度测量

遮盖度模式显示出遮盖度卡片上的遮盖度百分比梯度。

进行遮光度测量:

- 从"测量"屏幕中使用向上或向下导航 按钮将光标移动到测量模式图标
- 2. 如前所述,选择力度模式。



- 3. 如前所述,选择项目、标准(如有需要)、彩色空间以及光源/视角。
- 4. 将仪器用力按向基座,为首次测量设置屏幕。

D	Ф 38	364 🛈		*	4	
•••	۲	黑底测量				
	0	∆L*C*H*	A/10	SPIN		
		L*	∆L*			
	•••	C*	∆C*			
	1	h°	∆H*			SPIN 5 G SPEX
			∆E*			
		黑底				
		PROJ1				
ttt	۲	TAN			O	

5. 测量样品在遮盖度卡片上的黑色部分。数据显示完毕后松开仪器。

D	Ф 38	364	Θ		* 4	
•••	۲	白底测	量			
	0	۵	L*C*H*	A/10	SPIN	Ē
		L*	85.91	ΔL*	0.00	çuu
		C*	54.76	∆C*	0.00	
	Ŷ	h°	76.38	∆H*	0.00	SPIN 5 G SPEX
				ΔE*	0.00	₽₽~
		黑底				ч <u>ш</u>
	÷	PROJ1				
ttt	0	TAN			0	

6. 测量样品在遮盖度卡片上的白色部分。数据显示完毕后松开仪器。

	Ф З8	364	Θ		* ~	
•••		测量白	底色			
	0	ا۵	L*C*H*	A/10	SPIN	臣
		L*	86.64	۵L*	0.00)
		C*	56.33	∆C*	0.00)
	1	h°	75.40	∆H*	0.00) ^{SPIN 5} G SPEX
				∆E*	0.00) 💼
		黑底				<u>د</u>
	<u>.</u>	PROJ1				
t ††	\odot	TAN			¢	

7. 测量遮盖度色板上的白底色。数据显示完毕后松开仪器。

	e 🕆 🕀 3	3863 🕀	*		
	••• 🔶	[137] 13:20:33	2013-06-13	i	
	0	∆L*C*H*	A/10 SPIN	臣	
	Ē	L* 85.93	1 AL* -0.	.05	
		ଂ 54.76	5 ≜⊂* - 0 .	.10 🖾	
		h° 76.38	3 <u>△</u> H* 0.	.07 SPIN 5	
数据显示类型(黑底色上颜色、			AE* O.	.13	
白底色上颜色或 100% 遮盖度 🛛 🗕		▶黑底	97.88	3%	杆品遮盖度自分比
颜色)		PROJ1		©"	
		13:07:35 11.0	5.13	•	
		-			

工作模式 (仅限 64/64UV)

此工作模式用于选择并运行从软件应用程序中下载的工作,如 Color iQC。典型的工作会在得出步骤所选的 色彩空间的测量结果后在仪器屏幕上显示步骤顺序。如有需要,各测量步骤还可包括图形图像。您无需执行实 际测量也可以查看工作步骤顺序。参阅软件应用程序来了解有关在仪器创建及下载工作以及上传工作数据至 软件应用程序的详情。

工作模式图标

以下显示工作模式中各个图标的说明。

图标	产品名称
٥	访问主工作屏幕。
	用于在未测量样品时查看选定工作的步骤。
\rightarrow	用于显示工作顺序中的下一个步骤。
\leftarrow	用于返回工作的上一个步骤。
×	用于退出所选工作。

进入工作模式

1. 在主屏幕上,使用导航按钮将加亮显示的方块移至"工作"图标。



2. 轻触选择按钮以访问主工作屏幕。



选择并执行工作

以下从 Color iQC 下载的样品工作由三个测量步骤构成。

注意: 如有需要,您可以在进入下一步骤前重新测量样品。在软件应用程序中创建工作时,必须激活此选项。

1. 使用向上及向下导航按钮来将光标移动至想要的工作并轻触选择。箭头(▶) 出现在所选工作旁。



- 使用向右导航按钮将光标移至进度列。如果尚未选择,使用向下导航按钮来加亮显示"下一步箭头"图标
 →并轻触选择按钮打开工作。显示工作顺序中的第一个步骤。
- 3. 将仪器放在屏幕上所描述的样品上,然后进行测量。



4. 第一步骤测量的数据将在所选色彩空间屏幕显示。确保已选择"下一步"箭头图标 →,并轻触选择按钮。



5. 将仪器放在屏幕上所描述的样品上,然后进行测量。



6. 第二步骤测量的数据将在所选色彩空间屏幕显示。确保已选择"下一步"箭头图标 →,并轻触选择按钮。

	🖬 🕀 383	78 🤤	* 4	
	••• 🌣 🛛	[122] 10:26:01 0	3/05/2013 🗸	×
		∆L*C*H* D	65/10 SPIN	
第二 步骤测量结果	L	* 82.62	△L* 0.00	
	l l	* 50.51	△C* 0.04	
	ŀ	^{n°} 77.48	⊿н∗ -0.03	
			△E* 0.05	
	i	job867		\leftarrow
	†††	Yellow		→ ← 下一步箭头

7. 将仪器放在屏幕上所描述的样品上,然后进行测量。



8. 第三步骤测量的数据将在所选色彩空间屏幕显示。确保已选择"下一步"箭头图标 →,并轻触选择按钮。



附录

服务信息

爱色丽向客户提供维修服务。由于电路复杂,所有保修和非保修维修必须由授权服务中心执行。对于非保修维修,客户应向授权服务中心支付装运和维修费用,所提交维修的仪器必须是未改装过的完整装置,必须以原始 包装箱包装,且附有提供的所有配件。

爱色丽有限公司在世界各地设有办事处。您可使用以下任意一种联系方式与我们联系:

- 要找到您就近的爱色丽服务中心,请访问我们的网址: <u>www.xrite.com</u>。
- 若要获得联机帮助,请访问我们的网站(<u>www.xrite.com</u>))并单击"支持"链接。在这里您可以搜索 软件和固件更新、白皮书或查询常见问题来帮助您迅速解决许多常见的问题。
- 发送电子邮件到技术支持部门: <u>casupport@xrite.com</u>,详细告知您的问题并列出联系信息。
- 如有销售方面的问题,或要订购电缆或配件,请访问我们的网站(<u>www.xrite.com</u>)或联络您就近的爱 色丽经销商或服务中心。
- 有关问题和疑问也可发送传真到您当地的爱色丽办事处,详见我们的网站。

清洁仪器

只需稍加维护,您的仪器就能可靠地操作达数年之久。然而,为保护仪器并保持读数的准确性,必须不时执行简单的清洁程序。

一般清洁

仪器的外部可用蘸有水或中性清洗剂的抹布擦净。

注意: 切勿使用任何溶剂清洁仪器, 这样会损伤机盖。

清洁光学元件

正常环境下光学组件应每周清洁一次。若在灰尘较多的环境中使用仪器,则需要更频繁的清洁。 小心举起仪器,打开基座,然后使用干净、干燥的空气短暂喷入测量端口内进行清洁。这可以除去光学组件附

近累积的碎屑。



重要提示:如使用罐装空气进行清洁,在使用过程中请勿翻转或倾斜空气罐。否则可能会损害光学元件配件。

清洁校准基准

校准基准由白色瓷片、绿色瓷片和一个黑筒开口组成。 校准基准需要定期清洁。

瓷片清洁程序

1. 取下瓷片上的塑料保护盖。



重要事项:始终握持瓷片的边缘,小心不要碰到白色/绿色表面。
 向下按瓷片 然后逆时针转动直到不能再转动。向上提起瓷片,从基座上取下来。



- **3.** 使用温和的肥皂温水清洁瓷片。用温水彻底冲洗 然后用无绒布擦干。切勿使用任何种类的溶剂或清洗 剂。
- 4. 瓷片完全干透后,将瓷片边缘上的大凸舌和基座上的大凹槽对齐。通过瓷片向下按压弹簧直到不能再往下压。按住瓷片,顺时针旋转直到不能再转动。慢慢地让瓷片升起。正确放置时,瓷片上的箭头和基座上的箭头应对齐。
- 5. 不使用瓷片时,将保护盖重新安装到瓷片上方。



黑筒清洁程序

- 1. 用手指按压两侧的两个锁片使之分开以拆分两个部分。
- 2. 用干净、干燥的空气清洁或用无绒布擦除灰尘或污垢。

白色瓷片(带保护盖)



清洁后,在重新装配各个部件前将末端的两个箭头对齐。
 注意:如果以相反的方向组装,锁片将无法正确锁定。



清洁 UV 校准白板(仅限 UV 模式)

切勿使用任何种类的溶剂或清洗剂。 将干净、干燥空气喷入 UV 校准白板。

更换电池组



请仅使用部件号为 SE15-40 的 Li-ion 电池组 (X-Rite P/N),使用其它类型的电池组可能会爆炸而引,起人身伤害。

- 1. 仔细地反转仪器并旋转基座,直至其完全打开。
- 2. 用手指将电池盒盖锁拉回,同时在盒盖上向上拉起将其从仪器基座中移除。
- 3. 移除旧的电池组并交付给指定的处理站进行回收。
- 4. 将新的电池组插入到仪器,电池触点朝下,朝向仪器的背面。



5. 装回电池盒盖时,先插入后端,再向下按,直至锁紧盒盖。



6. 将基座返回至关闭位置。

故障排除

就仪器问题联系支持部门之前,请尝试下述合适的解决方案。如果问题继续存在,请使用"服务信息"一节所列的方法之一联系我们。

问题	原因/解决方案
仪器无反应(测量过程中没有	电池组电量极低或变质。
指示灯亮起或发出蜂鸣声)。	为电池充电。如果电池组变质,请按附录中的步骤进行替换。
	未安装电池组。
	装入电池或插上交流电适配器。
测量错误或结果显示有误。	测量或校准失败。
	如果持续出现错误,应清洁仪器光学元件和校准基准(请参阅"一般清洁")
	关闭仪器电源,然后再打开。
导航控件按钮无响应。	关闭仪器后重启并重新设置操作。
校准过程失败。	校准基准污染或受损。
	按附录中的步骤清洁校准基准,或替换受损的基准。
仪器与软件无法通信。	未连接接口电缆。
	连接计算机和仪器接口之间的接口电缆。
	关闭并重新启动软件应用程序。如果无法解决问题,请重新启动计算机。
	断开并重新接通仪器的电源,查看错误是否得到纠正。
	咨询软件供应商检查配置是否正确。
反复出现样品测量失败。	确保读取的样品符合软件说明文件的要求。
	关闭并重新启动软件应用程序。
	校准仪器(请参阅"校准"部分)。

屏幕消息

出现错误时,显示屏上会显示屏幕消息,以警示出现错误。消息可能也会带有一个数字,用来指示特定条件。 如果错误继续存在,请使用"服务信息"一节所列的方法之一联系我们的技术支持部门。

错误消息样品

	T 30	109 0	2	-
•••		测量错误	×	
	© ⊞ ₽	保持压力。 请再测量一次。	•	
	<u>.</u>		•	
ttt	\odot	(10:16:02_13-06-13)	0	

技	术规格				
	测量几何学	d/8°, DRS 光谱引擎, 可选光圈: 4 mm 测量区域/6.5 mm 目标窗口 8 mm 测量区域/14 mm 目标窗口 14 mm 测量区域/20 mm 目标窗口			
	接收	机蓝色增强硅光电二极管			
	光源	充气钨丝灯			
	照明体	A, C, D50, D55, D75, F2, F7, F11,及 F12			
	标准视角	2°及 10°			
	光谱范围	400nm – 700nm			
	光谱间隔	10nm – 测量,10nm – 输出			
	测量范围:	0 到 200% 反射			
	测量时间	约 2 秒			
	仪器间协议 (Ci60)	CIE L*a*b*:			
		平均值 0.20 ΔE* _{ab} ,基于 12 BCRA 系列 II 校准板的平均值(包含镜面反射)。 最大值 0.40 ΔE* _{ab} ,任意校准板(包含镜面反射)			
	仪器间协议 (Ci62)	CIE L*a*b*:			
		平均值 $0.20 \Delta E^*_{ab}$, 基于 12 BCRA 系列 II 校准板的平均值(包含镜面反射)。 最大值 $0.40 \Delta E^*_{ab}$, 任意校准板(包含镜面反射)			
	仪器间协议 (Ci64)	8 mm/14 mm			
		CIE L*a*b*:			
		平均值 0.20 ΔE* _{ab} ,基于 12 BCRA 系列 II 校准板的平均值(包含镜面反射)			
	短期重复性(Ci60)	.10 ΔE*_{ab}, 白色陶瓷(含镜面反射)			
	短期重复性(Ci62)	.05 ΔE* ab, 白色陶瓷(标准偏差)			
	短期重复性(Ci64)	.04 ΔE* ab, 白色陶瓷(标准偏差)			
	光源寿命	大约 500,000 次测量			
	电源	可移动 Li-ion 电池组; 7.4 VDC 级别@ 1250 mAh			
	交流电适配器要求	输入 100-240 VAC, 50/60Hz			
		输出 12 VDC @ 2.5 A			
	充电时间	大约 4 小时- 100% 容量			
	每次充电后可测量次数	1,000 测量			
	数据接口	USB 2.0			
	操作温度范围	50°至 104°F(10°至 40°C)最高 85% 相对湿度(非冷凝)			
	储存温度范围	-4° 至 122°F(-20° 至 50°C)			
	尺寸	4.3"高 (10.9 cm) 3.6"宽 (9.1 cm) 8.4"长 (21.3 cm)			
	重量	2.32 磅。(1.05 公斤)			
	配件	校正标准,手动, 交流变压器,手携箱			
	使用	仅限于室内			
	海拔高度	2000m			
	污度	2			
	超压	II 类			

规格和设计可随时改变,不作另行通知。

绿色校准片色彩检查(仅限 62/64)

- 1. 如果您尚未执行校准程序,请执行。请参阅"校准"部分。
- 2. 选择应用程序中适当的选项, 启动绿色校准片色彩检查。
- 3. 取下校准基准中绿色校准片上的保护帽。
- 4. 将仪器的目标窗口置于绿色校准片上方。



- 5. 将仪器用力按向基座。平稳持握,直到显示器指示读数已完成。
- 6. 松开仪器。
- 7. 将保护盖重新装回绿色校准片。
- 8. 将校准基准保存在干燥、无尘的地方,避免光线直射。